

昌吉职业技术学院组织师生观看并热议习近平总书记在庆祝中国共青团成立 100 周年大会上的重要讲话精神

2022 年 5 月 10 日上午，庆祝中国共产主义青年团成立 100 周年大会隆重举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。昌吉职业技术学院团委组织各团总支、团支部、学生会、学生社团、志愿者服务组织等采取线上线下相结合的形式观看直播活动。总书记的讲话在全院广大师生中引发热议。



学院团委书记 宋晗璇：

“党有号召，团有行动”，百年征程中，中国共产党人锤炼出他们为国为民的模样，追寻先辈足迹，我们定当坚定心中理想，做理想信念坚定守护者和忠实实践者。我作为一名共青团干部更要坚定不移听党话、跟党走，埋头苦干，立足共青团岗位，把学生思想政治引领和大学生课程思政教育相结合，掌握青年学生思想动态规律，与时俱进创新服务青年学生方式方法，在学生心底筑牢共产主义信仰，做中华民族伟大复兴的先锋力量，多培养学生家国情怀，切实当好红色文化的传承者、学生成长的领航者，当好教育改革和发展的开拓者、守护者。

学院团委副书记 陈佳：

今年是中国共青团成立 100 周年，一百年来，一代又一代的青年用火炬照亮大江南北，他们追求真理、不畏牺牲。立足新时代，作为当代高校团干教师的我们，要继承优良传统，弘扬五四精神，增长才干、回馈社会、报效祖国，把小我融入到民族复兴的伟大梦想中，在奋斗中绽放青春光彩。“以青春之我、奋斗之我，努力书写青春答卷”，为中华民族伟大复兴接续奋斗！

团委干事、教师团支部书记 赵瑜：

作为青年教师和团干部，我们要积极发挥“政治团”的作用，不断教育团员青年，树立共产主义理想信念，坚定爱国主义的政治立场；要以身作则，冲锋在前，带领团员青年担当民族复兴的历史责任，在实践中，将团员青年锻炼成为社会主义建设中冲锋在前的突击队；我们要广泛关心爱护团员青年，帮助解决青年的困难，为他们带去党的温暖，引领团员青年，紧紧围绕在党的周围，稳固和扩大党在团员青年中的政治基础；我们要坚决落实从严治团，自觉比照党组织的要求，管好团组织和团员青年，不断提升组织先进性和纯洁性，不断提升团组织的工作能力。

学前分院团总支书记 何蓉：

作为基层青年团干，我将深入学习本次全国两会精神，立足岗位职责，把两会精神贯彻落实到具体工作中。在开展工作中，要以学生为中心，要坚持贯彻党和国家的教育方针，立德树

人，结合时代特点、创新工作方法，将校园建设成为引领青年学生思想进步的重要阵地，努力促进学生身心健康发展，贯彻知行合一，弘扬传统文化，培养中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人，昂首奋进新征程，发挥共青团工作的优势，汇聚磅礴青春力量。

机电工程分院学生代表 文俊武:

因此，作为共青团的一员，从加入团组织的那一刻开始，身上的责任与使命就注定比别人要重，但是我不会退缩，反而内心有一股动力在驱动着我向前。从此以后，我的梦想变得更加坚定，因为一个国家的强大，需要科技创新不断地加强，所以我愿意成为其中一份子，投身为建设祖国的事业中去。

能源动力工程分院学生代表 马斌:

今天，是建团 100 周年，中国共产主义青年团是先进的青年组织，团员是青年中的代表，入团不只是形式，团徽不只是标志，它们更是我在学习和工作中鞭策自己进取的一个标准。用青春的汗水和智慧创造未来，用清醒的头脑看待问题，青年是最具活力和闯劲的，主动担当使命任务，建功立业。不负青春，不负韶华，在青春的道路上奋力奔跑。

学院学生会代表 赵子尧:

青年有理想 国家有希望 民族就有力量，这是实现中华民族伟大复兴源源不断的强大力量，也是我不前进的动力，遵守团的纪律，服从团的安排，强化个人的能力，同时不断地向优秀的人学习，希望自己身为共青团的一员，可以以更好的面貌去迎接建团一百周年，投身到建设祖国的事业中去。

习近平总书记的重要讲话全面回顾了 100 年来共青团坚定不移听党话、跟党走青春历程，充分肯定了共青团在党的领导下、团结带领一代代团员青年为实现中华民族伟大复兴中国梦所作出的重要贡献，深刻阐明了共青团和青年工作的历史经验，也对做好新时代共青团工作提出明确要求：“中国共青团要坚持为党育人，始终成为引领中国青年思想进步的政治学校；要自觉担当尽责，始终成为组织中国青年永久奋斗的先锋力量；要心系广大青年，始终成为党联系青年最为牢固的桥梁纽带；勇于自我革命，始终成为紧跟党走在时代前列的先进组织。”习总书记的讲话具有很强的政治性、思想性、战略性、指导性。昌吉职业技术学院团委将会带领各级团组织认真学习领会习近平总书记系列重要讲话精神，落实到实际工作中去。“党旗所指，团旗所向”“请党放心，强国有我”！